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VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
BESTUURSZAKEN, INBURGERING EN GELIJKE KANSEN

Belgian en Antwerp Pride  -  Deelname Vlaamse Regering en administraties

In het regeerakkoord van deze Vlaamse Regering lezen we dat de regeringsploeg wil 
inzetten op de ondersteuning van de lgbtqi-gemeenschap (lesbian, gay, bisexual, 
transgender, questioning, intersex). In de beleidsnota Gelijke Kansen van minister 
Somers wordt “het bestrijden van de structurele barrières die het welbevinden van 
LGBTQI+ personen belemmeren” als een operationele doelstelling vermeld. De minister 
stelt bovendien: “Ook mijn collega’s zullen maatregelen uitwerken om structurele 
barrières die het welbevinden van LGBTQI+ personen belemmeren tegen te gaan. We 
denken daarbij bv. aan de maatregelen inzake suïcidepreventie, ouderenbeleidsplan, het 
antipestbeleid in onderwijs,…”.

In Nederland, volgens het regeerakkoord een gidsland voor deze regering op 
maatschappelijk vlak, is de actieve participatie van de overheid al enkele jaren een 
mooie traditie. Hiermee geeft de rijksoverheid aan dat ze ook actief steun verleent aan 
de bestrijding van taboes en steun aan de lgbtqi-gemeenschap. Onder meer de 
brandweer, het ministerie van Onderwijs, de politie, het ministerie van Gelijke Kansen en 
nog andere overheidsinstellingen participeren actief aan de pride, onder meer via het 
sponsoren van een boot.

Een actieve deelname van de Vlaamse Regering, zowel in het actief meewandelen als aan 
een verbintenis van verschillende administraties, strekt dan ook tot aanbeveling. Met 
name een actieve deelname van administraties zoals Binnenlands Bestuur, Onderwijs, 
Jeugd en Welzijn zouden een mooi signaal geven naar de lgbtqi-gemeenschap als naar 
de algemene bevolking. Aangezien Gelijke Kansen een transversale bevoegdheid is, stel 
ik de vraag zowel aan de minister van Gelijke Kansen als aan de minister-president.

1. Overweegt de minister om mee te wandelen in de Belgian Pride op 23 mei 2020 
en/of de Antwerp Pride van 8 augustus 2020?

2. Overweegt de minister om in middelen te voorzien (onder de vorm van sponsoring 
van een vrachtwagen, zichtbare spandoeken, officiële sponsoring van de organisatie) 
voor een zichtbare aanwezigheid van de overheidsdiensten waarvoor hij bevoegd is? 
Zo ja, in welke vorm zal de minister dit doen? In hoeveel middelen zal hij voorzien? 
Zo neen, waarom niet?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Jan Jambon (64), Bart Somers (59).





BART SOMERS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
BESTUURSZAKEN, INBURGERING EN GELIJKE KANSEN

GECOÖRDINEERD ANTWOORD 
op vraag nr. 59 van 11 december 2019
van MAXIM VEYS

Minister Bart Somers

1. Eerst en vooral onderschrijf ik de missie en visie van de Belgian Pride en de Antwerp 
Pride. Pride evenementen vormen een veilige omgeving voor holebi, trangender en 
intersekse personen en hun heteroseksuele en CIS-gender medestanders om elkaar te 
ontmoeten, bij te leren en uitdrukking te geven aan hun identiteit. Daarenboven geven 
zij een platform aan LGBTI-organisaties en een megafoon aan strijdpunten van de 
beweging. Als minister voor gelijke kansen wil ik mij ten volle inzetten voor het 
wegwerken van de maatschappelijke drempels en discriminaties die deze groep ervaart. 
Mijn engagement zal zich dan ook voornamelijk veruitwendigen in concrete 
beleidsmaatregelen, die een antwoord bieden aan de noden van de doelgroep. Indien 
mijn agenda het toelaat, zal ik op 23 mei meewandelen op de Belgian Pride 

2. De Belgian Pride ontvangt jaarlijks een structurele subsidie van 25.000 euro vanuit 
Gelijkekansen middelen. De Antwerp Pride ontvangt projectmatig hetzelfde bedrag.

Minister-president Jan Jambon

1. De minister-president heeft niet de intentie om deel te nemen aan de Belgian Pride of 
de Antwerp Pride. Dat neemt niet weg dat hijzelf, zoals alle andere leden van de Vlaamse 
Regering, elk initiatief genegen is dat bijdraagt aan het creëren van gelijke kansen voor 
alle burgers, ongeacht hun afkomst, geloof, overtuiging, handicap, gender, seksuele 
geaardheid of leeftijd.

2. De ondersteuning van de Vlaamse Regering aan de Prides wordt gegeven vanuit de 
bevoegdheid voor Gelijke Kansen. 


